[Ipe3eHTaunsa K ypoky
««KBagpaTHbIU KOpeHb U3
npou3BegeHuUA»

[loarotoBuna
yuYnTenb MaTeMaTuku

MBOY «Xotunosckasa COLLU»
CeprueHko HO.A.



CKaxxu MHe u s 3abyoy.

[lokaxxu MHe, U MmoXxem bbimb, S
3aroMHIO.

Coenau MeHs coydacmHUKOM, U S
rnoumy»

(KuTamckaa nocriosuua).
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Ja = b(a >0),ecnu
)b >0
Na=b’
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1" -b" =(a-b)(a+b)
(ab)" =a'b’



= [11n5 BbIYUCIIEHNS CKOPOCTU TEnNa,
OBWXKYLLLEroCcs Mo OKPY>KHOCTU, B (pU3NKe Mbl
ncnonb3yem popmyny v=.

» Hangute 3Ha4yeHmne ckopoctu npu a=144 m/c2,
R=225 m



[MpaBuna padoTtbl B rpynnax

[ 0BOpU KpaTKO, YETKO U SCHO.
Bbicnywianm kaxgoro, He nepedbunsas.
«CTapanca NoHATb MHEHME OpYyroro.
*KpUTUYECKN OTHOCUCH K MbICIISIM, @ He K
noasim.

[looLwpsan gpyrux K y4actuo B o0LLEHUN.
byab gobpoxxenareneH n Teprnnm.
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Cnacubo 3a ypok!!!!



